
ADESIVER 164 PUR je jednokomponetno poliuretansko ljepilo. Ono suši zahvaljujući atmosferskoj vlazi 
i u 24 sata postane ljepilo otporno na vodu, temperaturu i starenje. 
Namjena: posebno predlažemo za lijepljenje tvornički lakiranog parketa na postojećim podovima kao na primjer 
mramor,keramika, kulir itd. Vrlo dobro za lijepljenje parketa na podno grijanje. 
Karakteristike 
Mješanje: jednokomponetno 
Primjena: temperatura ne ispod +10°C 
Razmazivanje: nazubljena špahtla 
Maksimalno vrijeme nakon otvaranja 1h + 15' ( kod 20°C i 65%R.H. ) 
Stvrdnjavanje: 36-48 h  
Potrošnja: 1000-1500 g/m2 ovisno o podlozi. 
Boja: hrast, orah 
Skladištenje: stabilnost 6 mjeseci (u izvornim zapečaćenim spremnicima kod temperatura između +10°C i +30°C) 
Pakiranje: 310ml , 600ml,  15 Kg 
Čišćenje alata: razrjeđivač DS (prije otvrdnuća ljepila) 
Najbolji uvjeti za polaganje parketa 
Podloga 
suha, čista, da se ne runji, također ne pregruba. 
Vlažnost podloge 
2,0%maksimum cementna glazura. 
1,7%maksimum sa podnim grijanjem. 
0,5%maksimum anhidritna glazura. 
Vlažnost drveta  
8±2% 
Ostale namjene 
Lijepljenje toplinskih i zvučnih izolacionih ploča (pluto, ekspandirajući poliuretan, kamena vuna). 
Lijepljenje ploča na azbest-cementnu podlogu i iverice. 
Lijepljenje drva i građevinskih materijala (keramike, kamena-mramornih ploča) na metalne podloge. 
Kako upotrijebiti 
Razmažite jednolično ADESIVER 164 sa nazubljenom špahtlom na čistu podlogu uključujući moguću 
neuklonjenu prašinu . Nastavite polaganje tako da provjerite da li su daščice parketa  složene valjano i blago 
udarite čekićem tako da se ljepilo pripoji dobro na cijelu površinu. U slučaju prašnjave i porozne podloge 
predlažemo premazivanje jednog sloja PRYMER PUB 77 (vidi tehnički list). Nakon 24 sata, nastavite sa 
lijepljenjem. U slučaju vlažne podloge, prije primjene ljepila, premažite PRYMER PUB 77 ili PRYMER EPOX 
WETT  (vidi tehnički list). Ako trebate lijepiti parkete na glaziranu podlogu (keramika, emajlirane ploče, polirani 
mramori, itd.)  morate temeljito ohrapaviti površinu prije nego nastavite lijepljenje elemenata. Lakirane parkete 
koji se nehotice zaprljaju tijekom polaganja, treba odmah očistiti s PULIPAR ili s razrjeđivačem DS-om. Brušenje 
se može nastaviti nakon 3-4 dana ovisno o atmosferskim uvjetima i stanju vlage parketa. 
 Mi predlažemo, da tokom upotrebe ADESIVER 164 PUR koristite sve osobne sustave zaštite. 
Sigurnosne i rizik informacije 
Xn· ŠTETAN KOD UDISAJA.· IRITANTAN ZA OČI, DIŠNI SISTEM I KOŽU.· 
IRITANTAN ZA OČI I KOŽU.· IRITANTAN ZA DIŠNI SISTEM.· MOŽE PROUZROČITI SENZIBILIZACIJU KOD UDISAJA I KONTAKTA S 
KOŽOM.MOŽE PROUZROČITI SENZIBILIZACIJU KOD KONTAKTA S KOŽOM.. 
· DRŽATI VAN DOSEGA DJECE.· NE UDIŠITE PRAŠINU.· IZBJEGAVATI KONTAKT S KOŽOM.· U SLUČAJU KONTAKTA S OČIMA, 
ISPIRANJE ODMAH S OBILJEM VODE I TRAŽITI LIJEČNIČKU POMOĆ.· NAKON KONTAKTA S KOŽOM, OPRATI ODMAH S OBILJEM 
..(BITI ĆE SPECIFICIRANO OD STRANE PROIZVOĐAČA).· U SLUČAJU NEDOVOLJNE VENTILACIJE,NOSITI ODGOVARAJUĆU DIŠNU 
OPREMU.· U SLUČAJU NESREĆE ILI AKO vi OSJEĆATE LOŠE, TRAŽITI MEDICINSKI SAVJET ODMAH (POKAŽITE ETIKETU GDJE JE 
MOGUĆE).· U SLUČAJU NESREĆA KOD UDISAJA: UKLONITE UNESREĆENOG NA SVJEŽI ZRAK I PUSTITE GA DA SE ODMORI. 
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